Открытое акционерное общество
"Полоса"

ПРОТОКОЛ

14.02.2025  № 1

г. Минск

заседания комиссии
по коллективным переговорам
Председательствующий – Иванова И.А.

Секретарь – Андреева М.А.
Присутствовали: члены комиссии:

от нанимателя: Мерзляков А.А.,  Иванченко О.А., Озеров О.М.
от первичной профсоюзной организации: Иванова И.А., Яковлев О.Е., Андреева М.А
Повестка дня:

         1.О регламенте работы комиссии по коллективным переговорам.
1. СЛУШАЛИ:

           Иванову И.А., председателя первичной профсоюзной организации, по вопросу " О регламенте работы комиссии по коллективным переговорам". 
РЕШИЛИ: 

          Утвердить следующий регламент работы комиссии по коллективным переговорам:          

           на заседаниях комиссии функции председательствующего выполняют поочередно сопредседатели сторон коллективных переговоров;
           инициатором проведения заседаний комиссии может выступать любая сторона. Как правило, процесс переговоров осуществляется путем последовательных заседаний комиссии;
           до начала переговоров представители сторон полно и качественно проводят подготовку к ним, анализируют результаты финансово – экономической деятельности нанимателя, перспективы его развития, анализируют законодательные акты, нормативные правовые документы, генеральное и тарифное соглашения, всесторонне и полно оценивают предложения, чтобы их изучить и к заседанию подготовить возможные в этой связи замечания и предложения;

           если в ходе переговоров возникают разногласия по каким-либо вопросам,  каждая из сторон вправе взять перерыв и (или) поставить вопрос о переносе заседания для дополнительного изучения возникшей ситуации  и поиска компромиссных решений; 
           в ходе переговоров представители сторон имеют право приглашать на заседание комиссии специалистов по конкретным вопросам, представителей вышестоящей профсоюзной организации;

            решение комиссии по всем вопросам  принимается на основе взаимного согласия сторон, участвующих в переговорах;

            в случае, если согласие среди представителей конкретной стороны не достигнуто, решение принимается большинством голосов представителей данной стороны. При этом сторона работников учитывает решение выборного руководящего органа первичной профсоюзной организации по данному вопросу. Окончательное решение при разногласии по отдельным вопросам могут принимать сопредседатели сторон переговорного процесса;
          каждое заседание комиссии оформляется протоколом, который подписывается председательствующим и секретарем. В протоколе отражаются обсуждаемые вопросы, мнения сторон, результаты голосования, содержание решений.
Голосовали: "за"- 6 чел., "против"- 0 чел., "воздержались" - 0 чел.
	Председательствующий                                                    Иванова И.А.

Секретарь                                                                            Андреева М.А.


